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ACUERDO DE CONCF^'O N' O42-2O23-MDNP/ CM

Nuevo Progreso, 24 de febrero de 2023.

VISTO:

El Acta de Sesión Ordinaria Nc 004 de Conceio Municipal, celebrado el dfa 24 de febrero de
2023, la CARTA N'005-2023-MDNP-A/DELN, de fecha 14 de febrero de 2023, emitido por elAlcalde
de la Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, remite al Concejo Municipal, la terna para
DESIGNARAL SECRETARIO TECNICO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DISOPLINARIO, Y;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N. 27972,Ley Orgánica de Municipalidades,
establece que "Los gobiernos locales gozar de autonomía políüca, económica y administraüva en los

untos de su competencia y que dicha autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno,
dministrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico";

Que, el primer párrafo del artículo 39 de la Ley N" 27972, Ley Orgránica de Municipalidades,
establece: "Los concejos municipales eiercen sus funciones de gobierno mediante Ia aprobación de
ordenanzas y acuerdos, los asuntos adminisü:ativos concernientes a su organización ¡nterna los
resuelven a través de Resoluciones de Concejo';

Que, el artículo 41 de la Ley N'27972, Ley Orgánica de Municipalidades, define que ,.Los

cuerdos son decisiones, que toma el concejo, referidas a asuntos específicos de intérés público,
I o insütucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un

determinado acto o suietarse a una conducta o norma institucional,;

Que, con fecha 6 de marzo de 2o22,se publica en el diario Oficial el peruano la Ley Ne 31433,
Ley que Modiñca la l.ey 27972, Ley Orgiinica de Municipalidades, y la I_€y 27A6T,I,ey Orgánica de
Gobiernos Regionales, respecto a las atribuciones y responsabilidades de concejos municipales y
consejos regionales, para fortalecer el eiercicio de su función de fiscalizacióu

Que, conforme al Artículo 1 de la Ley Nq 31433, se modifican, entre oEos, los artículos 9 y 20
de la Ley 27972, Ley oryánica de Municipalidades, de conformidad con los siguientes textos:
ARTfCULO 9.- ATRIBUCIONES DEL CONCEfO MUIt¡lCIpllL corresponde al conceio municipal:
[...] 35. Designar, a propuesta del alcalde, al secretario técnico responsable del procedimiento
adminisFativo disciplinario y al coordinador de la unidad funcional de integridad insürucional. [...]
ARTÍCULO 20.- ATRIBUCIONES DEL ALCAT.DE Son aE¡buciones del atcalde: [...] 37. proponer al
conce.io municipal las ternas de candidatos para la desigración del secretario técnico del
procedimiento adm¡nistrativo disciplinario y del coordinador de la unidad funcional de integridad
institucional;

Que, las DISPOSICIONES COMPLEMENTARTAS FINALES de la citada Le¡ establece:
TERCERA. Designación del secretario técnico del procedimiento adminishativo
disciplinario y del coordinador de la unidad fr¡ncional de htegridad instih¡cionel. para la
designación del secretario técnico del procedimiento administrativo dlsciplinario y del
coordinador de la unidad funcional de integridad institucional, el alcalde o gobernador regional
presentaÉ, en cada caso, una terna de candidatos al conceio municipal o al consejo regional. Si
ninguna de las personas propuestas es aceptada, se presentaÉ una segunda terna. En caso de
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que no se designe a ninguno de los candidatos de esta segunda terna, el alcalde o gobernador

regional seleccionará a uno entre los integrantes de la segunda terna para la designación

rrespondiente

establ
Que, las DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS MODIFICATORIAS de la citada Le¡

ece lo siguiente: SEGUNDA. Modiñcación del ardculo 92 de la Ley 30057, Ley del

Servicio Civil. Se modifica el artículo 92 de la l,ey 30057, Ley del Servicio Civil, conforme al

siguiente texto: "Arúculo 92. Autoridades Son autoridades del procedimiento administrativo

disciplinario: a) El iefe inmediato del presunto infractor. bJ El iefe de recursos humanos o quien

haga sus veces. c) El titular de la entidad. d) El Tribunal del Servicio Civil. Las autoridades del

procedimiento cuentan con el apoyo de un secretario técnico, que es de preferencia abogado y

designado mediante resolución del titular de la entidad. En el caso de gobiernos regionales y
gobiernos locales, la designación del secretario técnico se realiza mediante acuerdo de conseio

regional o acuerdo de concejo municipal, segrin corresponda, §ieEllLhig§igagió4]gIllg§
años renovables una sola vez v nor el mismo plazo. El secretario técnico puede ser un

servidor civil de la entidad que se desempeña como tal, en adición a sus funciones. El secretario

técnico es el encargado de precalificar las presuntas faltas, documentar la actividad probatoria,

proponer la fundamentación y administrar los archivos emanados del ejercicio de la potestad

sancionadora disciplinaria de la entidad pública. No tiene capacidad de decisión y sus informes

u opiniones no son únculantes.

Asimismo, es de precisar que la Direcüva N' 001-2019-PCM/SIP "Lineamientos para la

implementación de la función de integridad en las entidades de Ia Administración Pública",

aprobada por Resolución de Secretaría de lntegridad Pública N' 001-2019-PCM/SIP, establece

en su numeral 6.1.3. Cuando la entidad no cuente con una Oficina de Integridad Institucional, la

función de integridad recae en la máxima autoridad administrativa, quien puede delegar dichas

funciones en:

a) ta unidad funcional o equipo de trabaio permanente conformado al interior de su

despacho; o un servidor que forme parte de este; o
b) ta Oficina de Recursos Humanos

Que, la CARTA N" 005-2023-MDNP-A/DELN, de fecha 14 de febrero de 2023, elAlcalde de la

Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, remite al Conceio Municipal,la Terna de candidatos para

la designación del SecreErio Técnico del Procedimiento Administrativo Disciplinario y del

Coordinador de la Unidad Funcional de Integridad Institucional, conformada por las siguientes

personas:

Terna de candidatos para designar al Secretario Técnico del Procedimiento
Administrativo Disciplinario:

) Lic. Adm. fosé Martin Ríos Colonia DNI Na 44670173, Sub Gerente de Desarrollo Económico

y Medio Ambiente.
) Abog. Isac Rabin Atachagua Matías DNI Ne 73136292, Sub Gerente de Servicios Públicos e

Inclusión Social.
) Ing. Carmen Liliana Pérez Viena DNI Ne MO97 6+, Sub Gerente de lnñ:aestructura y

Desarrollo Local.
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Terna de canüdatos para designar al Coordinador de la Unidad Funcional de
Integridad Institucional:
i Lic. Pedro Richard Sabuco Rodríguez DNI Ne22674588, Gerente Municipal.
i Abog. Janet Gutierrez Ramos DNI No,t6967495, Sub Gerente de Secretaria General.
)> C.P.C. Daüd Domínguez Ramos DNI Ne 46376810, Unidad de Contabilidad.

Luego de la deliberación, de conformidad con lo establecido por el artículo 41 de la Ley

N" 27972,Ley OrEánica de Municipalidadeg por UNANIMIDAD, el Conce¡o Municipal;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO: DESIGNA& como Secretario Técnico del Procedimiento Administrativo
Disciplinario de la Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, al Abog. Isac Rabin Atachagua
Matías DNI Ne 73136292, a partir de la fecha por el plazo establecido en el artículo 92 delal,r'y
30057, Ley del Servicio Civil, en adición a sus funciones.

aRTÍCULO SEGUNDO: DESIGNAR, a partir de la fecha como Coordinador de la Unidad
uncional de Integridad Institucional de la Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, a la Abog.

net Gutierrez Ramos DNI Ne 46967495, en adición a sus funciones de Secretaria General.

ARTÍCULo TERCERo: ENCARGAR, a la Gerencia Municipal para el cumplimiento del presente

Acuerdo de Ccnceio.

ARTíCULO CUARTO: NOTIFICAR a los interesados el presente Acuerdo de Conceio, conforme a
Ley.

RrclsTREsE, COUrrNf QUF,SE, CÚUPLA§E

Dh
so
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